



華社動態

Page 17 Wednesday June 07 2023 二〇二三年六月七日 (星期三)



Kleencut  
ADVANTAGE  
\* ROTARY PRECISION CUT  
UNDER DUST-FREE  
ENVIRONMENT!

NAPPCCO Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

# 僑中學院教育基金會舉行 二零二三至二零二五年新屆選舉 李麗芬校友榮膺董事長、施湧妙校友榮膺總理



李麗芬 董事長



施湧妙 總理



梁淑美 副總理



黃培英 副總理



施梓雲 副總理

菲律賓僑中學院教育基金會訊：值此母校喜迎百年華誕之際，僑中教育基金會于二月十八日上午十時在母校計順市大學樓會議室舉行二零二三至二零二五年教育基金董事會職員選舉，會議由名譽董事長楊美瓊、秘書長顏長江共同主持。

「百年大計，教育為本；教育大計，教師為本。」為了打造好一支能夠體現「僑中人」特質的教師隊伍成為僑中歷任董事會的共識，其中尤其值得一提的是上世紀八十年代末曾任永遠名譽董事長的莊長泰校友及時任校友會理事長的陳本顯校友認為學校除改善設備之外，當務之急應提高教師福利。當時，校友會即配合校董會發出教職員福利基金的籌募倡議，在廣大校友的密切配合和大力支持下，籌款曾高達兩千萬元。在設立教職員福利基金之後，校友們又踴躍回校設立各種基金，資助教師培訓、獎勵優秀教師及提供獎助學金等等，以協助母校進一步發展。為妥善管理及運用這些基金，校董會于一九八九年成立了「菲律賓僑中學院教育基金會」。現教育基金會已有一百多條基金。

僑中學院教育基金會自成立以來，在歷屆董事長的英明領導下，在總理的密切協助下，各項基金得到了很好的管理和運用，全力支持母校發展，促進教育事業發展。最主要的是用于學校的發展建設，獎助學等等方面。獎勵在中、英文教育教學方面表現突出並取得成就的優秀中英文教師，同時鼓勵和資助熱心向學的學生更好地學習。教育基金得到了最好的發揮和使用。

本次選舉會議李麗芬校友榮膺董事長，施湧妙校友榮膺總理，並分別選出副總理、正副秘書長、財政、稽核、常務諮詢和常務董事等二十多位。長期以來，教育基金會全體成員為母校各個時期的發展和壯大做出了無私的奉獻！各位榮譽董事長和名譽董事長更是為母校的發展率先垂範、鞠躬盡瘁、貢獻巨大！本屆基金會李麗芬董事長同時也是校董會執行副董事長、校友會諮詢委員，前菲華婦女會副會長、許氏宗親總會婦女組永遠名譽主任，華教中心發起人之一，中國語言文化宮籌建委員會稽核，慈濟榮譽董事，2017北京授予榮獲熱心海外華教人士突出貢

獻獎，曾任僑中51-54長春級友會理事長。此次中選的董事都是董事會德高望重的老校友，深受董事們的愛戴！他們熱愛母校，一向為母校的發展建言獻策，輸財出力，貢獻良多。

此次會上，教育基金會董事長、總理以及董事會全體董事對教育基金會的發展模式、獎勵範圍、管理制度以及運作機制等方面進行了坦誠的交流和討論，會場氣氛熱烈，各抒己見，大家都為教育基金會章程的完善建言獻策。在母校即將迎來百年華誕之際，僑中教育基金會的選舉更加富有意義，標誌著已經進入一個新的里程碑。

一滴水能映照太陽的光輝，無數顆愛心便能溫暖世界。我們深信，僑中教育基金會有了社會各界的高度關心和廣大校友的鼎力支持，必將譜寫僑中學院更加光輝燦爛的明天！

現把僑中學院新屆教育基金會全體成員公佈如下，並謹定于二零二三年六月二十五日舉行就職典禮：

下列為新屆教育基金會董事表

榮譽董事長：黃瑞昭 董尚真  
名譽董事長：陳本顯 楊美瓊 蔡國明  
李淑敏  
董事長：李麗芬  
總理：施湧妙  
副總理：梁淑美 黃培英 施梓雲  
秘書長：顏長江  
副秘書長：蘇橋川  
財政：王麗美 許經綸  
稽核：施榮誠 黃琬真  
常務諮詢：蔡漢業 蔡其仁 鄭立銘 葉芳楓 許學禹  
常務董事：施文港 蔡慶華 黃如喬 吳金銘  
董事：劉莉莉，李慈善，高平平，呂水涯，李滄洲，莊中蔚，王貴雄，莊中敬，許志橋，莊中航，莊中純，邱秀美，施聯欽，魏李淑瓊，蔡詠吟，黃麗霞，許玉芬，蔡海味，邱榮禧，曾淑富，陳秀容，吳燕月，陳青峰，莊亞里，蘇淑卿，傅親親，楊萬年，黃翠華，施嘉驛，李育麟，蘇鐵鉉，黃琬蓉，蔡順利，柯鈺鈺，林天柱，吳榮祥，陳怡哲，陳祖從

# 華教之友捐款一百萬披索 熱心助建中國語言文化宮

中國語言文化宮籌建委員會訊：華教之友支持菲中兩國元首確定深化農業、基建、能源和人文四大重點領域合作的聯合聲明，回應中國駐菲律賓大使黃溪連關於「促進中菲兩國人民相知相親」的倡議，捐款一百萬比索，積極支持中國語言文化宮的建設。

該位捐款人是菲律賓華教中心宣佈決定籌建「中國語言文化宮」以後，第四位以匿名方式進行捐款的華社愛心人士。前三位分別以「無名氏」、「隱名氏」、「匿名氏」的名義捐款。

該位捐款人曾在華教中心工作，為菲律賓華文教育事業做出卓越的貢獻。他曾經參與編輯菲律賓第一本華文教育年鑑《菲律賓華文教育綜合年鑑（1995-2004）》；曾經負責管理菲律賓現今唯一的綜合性中文實體書店——新華書城，並於北京奧運會期間，在新華書城二樓設置放映廳，向菲律賓華僑華人免費開放，用來觀看各項奧運賽事，還負責舉辦「競猜中國代表隊奪金總數」有獎活動。該位捐款人離開華教中心以後，依靠自身的艱苦奮鬥，創造了自己的電商事業。他對華教中心的支持、愛護從未停止。當他獲

悉華教中心籌建中國語言文化宮的消息，馬上慷慨解囊，奉獻出自己的一份力量，並多次謝絕本籌建委要以其實名進行新聞報導的建議。該位捐款人「奉獻菲律賓華教」的赤誠之心，實在令人動容。

4月12日，菲律賓華教中心公佈籌建中國語言文化宮的計畫，隨即獲得菲律賓華社以及熱心人士的積極回應，在華社宛如「一石激起千層浪」。菲律賓華人華僑不僅踴躍捐款，還對中國語言文化宮的建設提出了很多寶貴的意見。

本籌建委目前已經設立「語言文化宮捐款人」微信群，所有捐款人和社團都親自或者委派代表加入該群。本籌建委定期不定期將捐款芳名錄、收支報告、銀行流水等發到該微信群，接受全體捐款人的審核。如果有新的捐款人，本籌建委都會在第一時間邀請捐款人加入該群。

本籌建委的領導大部分為捐款人，菲律賓華教中心的部分工作人員負責中國語言文化宮的規劃、文宣等具體工作。所有人員均自願、免酬地為籌建工作做貢獻，沒有從捐款中獲取一分一毫的利益。「中國語言文化

宮」是一個系統性、專業性的工程，很多專案都需要經過調查、研究、探討、論證、評估等一系列先期的準備工作。籌建工作剛剛起步，本籌建委本著認真負責的態度，將會在適當的時間對外公佈專案的進展情況。

菲律賓華教中心是一個服務於菲律賓全國從事華文教育和漢語教學單位的學術研究和行政協調機構，宗旨是發展菲律賓華社的華文教育和主流社會的漢語教學。2020年3月，菲律賓暴發新冠疫情，很多單位和社團不得不暫停工作。但是，華教中心依然堅持為菲律賓華文教育繼續努力。2020年5月，華教中心投入鉅資，馬上著手開發免費網路華語教材，並免費開展為期一個月的全國性華校華語教師網課培訓活動。2020年7月，華教中心召開「菲律賓華文教育新常態」視頻交流會，組織全菲68所華校的一百多位董事長、董事、校長、中文主任參加，就疫情下華語教育教學開展討論並交流經驗。

2020年12月，中國駐菲律賓大使館與華教中心聯合主辦「疫情下菲律賓華文教育發展」專題視頻座談會，組織全菲102所華校的149位華校領導、學校代表參加，堅定了華校在困難時

期繼續辦好華文教育的決心。

菲律賓華教中心在菲律賓華文教育最為困難的時候，無怨無悔地默默奉獻著，受到菲律賓華人華僑的高度認同。想更多地瞭解菲律賓華教中心和中國語言文化宮，可以登陸菲律賓華教中心網站http://www.pcerc.org/，點擊「最新動態」查閱相關新聞。想更加深入地瞭解中國語言文化宮，想為語言文化宮做出自己的貢獻，歡迎致電菲律賓華教中心82412906或82427860，或者前往菲律賓華教中心4/F, Alliance Bldg., 410 Quintin Paredes St., Binondo, Manila。本籌建委工作人員將為您進行詳盡的解答。

中國語言文化宮將肩負起中國國情宣介、菲中人文交流、華語教材編寫、華語教師研訓、中文語言培訓、文化競賽活動以及華教資訊服務等職能，本籌建委希望華社各界能夠積極捐資，齊心協力，將「中國語言文化宮」建設成為菲中文化交流的標誌性、紀念性建築，建設成為「菲中文化交融的里程碑」，菲中民心相通的彩虹橋」。

接受捐款熱線：0917-5767688（洪老師）。

## 古盈鄉親郊外旅遊

旅菲晉江古盈同濟社訊：本會多位領導監事及其家人於5月21日上午七時在會所乘坐大巴赴 BAKASYUNAN RESORT, TANAY, RIZAL 旅行。該旅遊景點環境清幽，空氣新鮮，鄉親團聚，鄉情親切，避開氣候的炎熱，沈醉在歡聲笑語中，有人游泳，有人散步，也有人聚集在一起談天說地，講幾則故鄉軼事，有助於我們這些土生土長的，對故鄉印象較為清晰，而生嚮往的情懷。歡樂的時光過得很快，於下午四時完滿的結束一天的旅遊，鄉親們依依不捨地互道再見，希望明能夠再聚首在一起，促進鄉會的團結，昌盛。

是日撥冗參加旅遊的鄉賢有：永遠榮譽理事長吳永周、理事長吳文哲、副理事長吳振民。副財政吳振聲、理事吳祖星及青年組暨家人等。

